



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

Για τον κ. Υπουργό Υγείας

**Θέμα: «Κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων στην Δημοτική Επιχείρηση Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας – Δήμου Εορδαίας».**

Η Βουλευτής ΠΕ Κοζάνης κ. Βέττα Καλλιόπη καταθέτει αναφορά προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών, με συνημμένη την από 07.11.2023 επιστολή της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας – Δήμου Εορδαίας (Δ.Ε.ΤΗ.Π.) αναφορικά με το αίτημα για προσλήψεις τακτικού προσωπικού. Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι ο Δήμος Εορδαίας, ως εποπτεύον φορέας υπέβαλλε αίτημα στο Υπουργείο Εσωτερικών για κάλυψη έντεκα (11) κενών οργανικών θέσεων τακτικού προσωπικού της Δ.Ε.ΤΗ.Π., καθώς λόγω αποχωρήσεων και συνταξιοδοτήσεων η δημοτική επιχείρηση έχει δεκατέσσερις (14) κενές οργανικές θέσεις που επίκειται να αυξηθούν, καθώς ο μέσος όρος ηλικίας των εργαζομένων είναι τα 56 έτη. Παράλληλα, τονίζεται ότι η λειτουργία της τηλεθέρμανσης απαιτεί τακτικό και εξειδικευμένο προσωπικό, ειδικά σε μια περίοδο όπου οι απαιτήσεις είναι αυξημένες λόγω του κλεισίματος των λιγνιτικών μονάδων και της συνεπακόλουθης αναγκαιότητας ανάληψης δράσεων για την εξυπηρέτηση των πολιτών. Ως εκ τούτου, για την απρόσκοπτη, οικονομικά προσιτή και περιβαλλοντικά ωφέλιμη συνέχιση της τηλεθέρμανσης, κρίνεται επιτακτική η ικανοποίηση του αιτήματος για πρόσληψη έντεκα μόνιμων εργαζομένων, τεχνικού και μηχανικού κλάδου.

**Επισυνάπτεται η επιστολή με τα αναφερόμενα σχετικά.**

**Παρακαλούμε για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά.**

**Αθήνα, 10 Νοεμβρίου 2023**

**Η καταθέτουσα Βουλευτής**

**Βέττα Καλλιόπη**

Πτολεμαΐδα: 07-11-2023  
Αρ. Πρωτ.: 4332

Τμήμα: Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών  
Πληροφορίες: κ. Σταυριαννίδης Ιωάννης  
Προϊστάμενος Ο.Δ.Υ./Δ.Ε.ΤΗ.Π  
Οικονομολόγος MBA, MSc  
Email: stavrianiidisi@detip.gr

Προς : κ. Κωνσταντινίδη Στάθη  
Υφυπουργό Μακεδονίας Θράκης

κ. Παπαδόπουλο Μιχάλη  
κα. Καλλιόπη Βέττα  
κ. Κουκουλόπουλο Πόρι  
Βουλευτές της Π.Ε. Καζάνης

κ. Κασαπίδη Γεώργιο  
Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας

κ. Αμανατίδη Γεώργιο  
Νεοεκλεγέντα Περιφερειάρχη Δυτικής  
Μακεδονίας

**Θέμα : Προσλήψεις τακτικού προσωπικού της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτο-  
λεμαΐδας - Δήμου Εορδαίας (Δ.Ε.ΤΗ.Π) έτους 2024**

Αξιότιμοι,

Ο Δήμος Εορδαίας, σε συνέχεια της εκδοθείσας εγκύκλιου του Υπουργείου Εσωτερικών, με θέμα τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού έτους 2024, υπέβαλλε ως επιστεύειον φορέας της Δ.Ε.ΤΗ.Π, την 11/8/2023, αίτηση προγραμματισμού πρόσληψης για την κάλυψη έντεκα (11) κενών οργανικών θέσεων τακτικού προσωπικού της Δ.Ε.ΤΗ.Π.

Λόγω των δυσμενών μνημονιακών περιρρισμών τα προηγούμενα χρόνια αλλά και της μη ολοκλήρωσης μέχρι σήμερα της διαδικασίας πρόσληψης για την κάλυψη τεσσάρων (4) θέσεων (εκ των 11 αρχικά αιτηθέντων προς κάλυψη κενών θέσεων), όπως αυτές εγκρίθηκαν με την 31/27-9-2022 ΠΥΣ, δεν κατέστη δυστυχώς δυνατή, για μεγάλο χρονικό διάστημα, η αναπλήρωση των κενών οργανικών θέσεων, οι οποίες προέκυψαν από την αποχώρηση λόγω συνταξιοδότησης τακτικού προσωπικού της Δ.Ε.ΤΗ.Π., με αποτέλεσμα σήμερα, σε ένα σύνολο εξήντα πέντε (65) οργανικών θέσεων τακτικού προσωπικού, σύμφωνα με τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.ΤΗ.Π., να υπάρχουν δέκα τέσσερις (14) κενές οργανικές θέσεις.

Με μέσο όρο ηλικίας των εργαζομένων τα 56 έτη και μέσο όρο ετήσιων αποχωρήσεων λόγω συνταξιοδότησης 2-3, είναι σαφές ότι η λειτουργία της Δ.Ε.ΤΗ.Π. βραχυπρόθεσμα θα είναι επισφαλής, καθιστώντας επιτακτική την ανάγκη άμεσης πλήρωσης τουλάχιστον των 11 από τις 14 κενές οργανικές θέσεις σύμφωνα με την αίτησή μας.

Όπως γνωρίζετε η λειτουργία της τηλεθέρμανσης υπηρετείται από το ξεκίνημά της με μόνιμο τεχνικό προσωπικό, το οποίο έχει εξειδικευτεί κατάλληλα και έχει αποκτήσει υψηλή τεχνογνωσία λειτουργίας και συντήρησης του συστήματος, με αποτέλεσμα η αναπλήρωσή του να μην μπορεί να γίνει από εποχιακό προσωπικό ή από προσωπικό με συμβάσεις ΙΔΟΧ.

Περαιτέρω οι ανάγκες περιβαλλοντικής προσαρμογής σε συνδυασμό με τον σχεδιασμό απολιγνιτοποίησης οδήγησαν σε σταδιακό κλείσιμο των λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ, με συνέπεια την ανάληψη δράσεων από τη Δ.Ε.ΤΗ.Π. και την υλοποίηση ενός πολύ μεγάλου και σύνθετου έργου υποδομών για την εξυπηρέτηση των αναγκών της τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας.

Η έλλειψη όπως περιγράφεται παραπάνω του απαραίτητου ανθρώπινου δυναμικού αποτελεί τροχοπέδη τόσο για την επιτυχή υλοποίηση των παραπάνω έργων όσο και για την εύρυθμη λειτουργία της επιχείρησης.

Με την υπ' αριθμ. 94/2023 (ΑΔΑ:6ΓΔ7ΟΕΠΞ-ΩΒ5) Απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Τ.Η.Π. εγκρίθηκε η κάλυψη έντεκα (11) κενών οργανικών θέσεων τακτικού προσωπικού της Δ.Ε.Τ.Η.Π. έτους 2024, ως εξής :

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΟΥΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΔΕΤΗΠ ΕΤΟΥΣ 2024**

Α/Α	ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΠΛΗΘΟΣ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ	ΤΜΗΜΑ / ΔΕΤΗΠ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
1	ΙΔΑΧ	1	ΠΕ	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	ΤΜΕ	1512891120
2	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	3286277740
3	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	4612377691
4	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	4511144212
5	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	7011834123
6	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	8510052126
7	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	8381844232
8	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	1012165241
9	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	1151022638
10	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	3312210461
11	ΙΔΑΧ	1	ΔΕ	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΤΑΣ	4212441118
	ΣΥΝΟΛΟ	11				

Με βάση τα παραπάνω δεδομένα, προκειμένου η επιχείρηση να συνεχίσει απρόσκοπτα την παροχή των αποδεδειγμένα ποιοτικών υπηρεσιών της στον τομέα της τηλεθέρμανσης προς τους κατοίκους του Δήμου Εορδαίας, υπηρεσίες με απτά οικονομικά, ενεργειακά και περιβαλλοντικά οφέλη για την τοπική κοινωνία τα τελευταία 30 χρόνια, παρακαλούμε για την υποστήριξη σας για την έγκριση του αιτήματός μας, για την πρόσληψη κάλυψης έντεκα (11) κενών οργανικών θέσεων τακτικού προσωπικού της Δ.Ε.Τ.Η.Π.

Με εκτίμηση  
Ο Πρόεδρος Δ.Σ. Δ.Ε.Τ.Η.Π.  
  
Καρακάσιδης Δημήτριος

**Εσωτερική Διανομή:**

1. Χρονολογικό Αρχείο
2. Ο.Δ.Υ.